
別紙

１　ご参加いただいたご感想はいかがでしたか。
  ①とても勉強になった 29 　⑦無回答 2
　②まずまず勉強になった 50 　⑧その他 4
　③難しかった 6 　　・まずまず勉強になったが，テーマが大き過ぎた 1
　④テーマが大き過ぎた 12 　  　・とても勉強になったが，難しかった，テーマも大き過ぎた 1
　⑤あまり勉強にならなかった   5 　 ・まずまず勉強になったが，難しかった 1
　⑥全然勉強にならなかった     0 　 ・難しかったし，テーマが大き過ぎた 1

２　来年度も開催される場合には，参加したいと思われますか。
  ①是非参加したい 30 　⑥分からない 0
　②都合がつけば参加したい 47 　⑦無回答 2
　③テーマによっては参加したい 26 　⑧その他 1
　④あまり参加したくない 2 　　・テーマによっては，都合がつけば，是非参加したい 1
　⑤参加したくない 0

３　開催時期は適当でしたか。 ４　開催場所は適当でしたか。
  ①適当だった 85   ①適当だった 87
　②適当ではなかった 20 　②適当ではなかった 18
　③無回答 3 　③無回答 3

５　今後のセミナーのテーマ，開催時期及び内容等についてのご意見等
　・テーマの希望，安全安心の考え方等 38 　・開催を早い時期にして欲しい 14
　・会場が寒い 32 　・開始時間を早くして欲しい 5
　・駐車場を確保して欲しい 4 　・開催時間が短い 11
　・聞き取れない，マイク音量・使い方等 14 　・資料が見にくい 5
　・会場が不適当（別会場でなど） 6

食の安全安心セミナーに関するアンケート集計結果
　※参加者：約１５０名中，回収：１０８名（回収率：７２％）
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